

五月榴花艳似火 特色校园硕果多

——记召陵区老窝镇果园小学双特色教学

□本报记者 李文姣

如何在继承中发展,在发展中创新,形成具有自我“灵魂”的校园文化特色?召陵区老窝镇果园小学,以特色厚植精神,传承武术、发展足球,双特色教学精彩纷呈。

5月16日,我市第五届“市长杯”足球赛落下帷幕。在这次历届校园足球比赛规模最大的赛事中,果园小学脱颖而出,分获小学男子甲组季军、女子甲组亚军、男子乙组亚军、女子乙组冠军。其中女乙以单场26比0、共58粒进球和0失球创造我市校园足球纪录;四名球员获得男甲、男乙、女乙射手榜第一名。该校球队成为召陵区首个“市长杯”足球赛冠军队,同时也是同一届获奖最多、奖次最高的学校,刷

新我市校园足球新纪录。

作为全国校园足球特色学校,果园小学一直重视校园足球的普及。坚持把足球列入体育课教学内容,扎实开展班级联赛,做到班班有球队、周周有比赛,并通过年级联赛组建各个年龄组代表队。成绩的获得不是偶然,负重跑楼梯、走廊接力赛等训练,队员们不敢有一丝懈怠。赛前研看视频,讨论战术,他们不怕累、勇敢拼搏,是源于对足球的真正热爱。

果园小学一直秉承“崇德尚武,文武双修”的教育理念,弘扬武术精神,培养知行合一的好少年。

4月16日,果园小学迎接了河南省武术特色学校验收。验收当天,验收组观看了该校武术大

课间活动。师生们展示了心意六合拳、长拳一段和对练等,教师和学生们的动作轻如飞腾、出拳重如霹雷、站立稳如泰山,展现了全体师生的武术精神,验收组对学校浓厚的武术文化氛围赞不绝口。最终,果园小学被命名为“河南省武术特色学校”,成为召陵区首家武术特色学校。

5月11日,武韵中原·河南省第三届传统武术大赛(漯河赛区)开幕式在漯河市体育馆举行,在这个武林高手云集的比赛中,果园小学在男子A组其他传统拳、男子A组其他器械、对练项目的比赛中斩获多个大奖。

果园小学以武树德、以武增智、以武强身、以武育美,在孩子的心中深深扎下武术的根。武术特色学校项目的实施,丰富了校园文化生活。

漯河五高初中部

举办校园文化艺术节

本报讯(记者 李林润)5月16日晚,整齐响亮的《木兰诗》朗诵声在漯河五高初中部的校园回荡,这是漯河五高初中部正在举办的第三届校园文化艺术节。

当晚6时30分,节目正式拉开帷幕。舞蹈、情景剧、钢琴、歌曲等精彩节目接连上演。《汉江韵》在古筝和武术的完美结合下,赢得了同学们的阵阵掌声。《木兰诗》的上演,让同学们重温了花木兰的故事。古装剧《屈

原》在同学们声情并茂的表演下,诠释了屈原满腔的爱国情。一个又一个精彩的节目,让同学们看得目不转睛。

当最后一支舞蹈收场,本次会演随之结束。同学们对会演表示满意,也期待着下一届的校园文化艺术节。“节目很精彩,没看过瘾。”“三个多小时,时间有点儿短。”同学们纷纷表示。

据悉,此次校园文化艺术节会演共有34个节目,分“浸润经典、立德启智”“缅怀先烈、

牢记历史”“继往开来、不忘初心”三个篇章。“校园文化艺术节既是我校艺术教育成果的一次大展示,也是综合实践活动课程的重要内容,更是推动传统文化教育的重要组成部分。”该校相关负责人向记者介绍,此次活动旨在通过以我国优秀传统文化为创作基础达到文化传承的目的,进一步展示学生文化底蕴和艺术才能,全面发展学生艺术素养,提升学生审美能力和培养学生组织管理能力。

我运动我快乐

源汇区五一路小学 六(1)班 张嘉瑞



为了有一个健康的身体,我们需要多运动。我最喜欢的运动就是骑自行车。

那是一个夏天,烈日炎炎。我和爸爸路过一家自行车店,我一眼就看上了一辆自行车,不大不小的轮子,车身是我喜欢的颜色。我拉着爸爸走进店里,央求爸爸给我买,爸爸经不起我的软磨硬泡,终于给我买了。

“车子买了,你得先学会骑。”爸爸对我说。

回到家,我就开始学骑自行车了。这辆自行车虽然没有辅助轮,但我自信满满地坐上车座,还没开始骑,就摔倒在地。

后来爸爸手把手地教我,先让我坐在车座上,正视前方,然后在后面扶着我。慢慢得,我骑得越来越稳。忽然,我扭头一看,爸爸呢?我一惊慌,就摔了一跤。

但我并没有放弃练习,经过一次又一次地摔跤,我终于可以骑得很远,并且很稳,也学会了刹车和拐弯。

现在,周末我会搬出自行车,在小区里骑上几圈。骑自行车可以呼吸新鲜空气,下肢力量

能够得到加强;可以加大肺活量,促进血液循环、加快身体代谢;可以燃烧脂肪,减肥瘦身;可以缓解学习压力和紧张情绪;不会排放有害气体,不会污染环境,所以骑自行车是一项环保且益处多多的运动。

除了骑自行车,还有打羽毛球、打乒乓球、打篮球和踢足球等健康运动。当然,只有运动是不够的,我们还要多吃蔬菜水果,营养均衡,不挑食,才能有一个健康的身体,不让“病魔”来骚扰我们。

多运动,让我们拥有一个健康的身体吧!

辅导老师:梁新玲



教育监督热线

13503959800
13303958277

- ◆政策信息 ◆教育视窗
- ◆投诉建议 ◆违规举报

微信公众平台

图片新闻



5月16日,市第一中等专业学校举行第九套广播操比赛。高淑红 摄



日前,源汇区空冢郭中心小学被教育部中国书画等级考试河南省考试办公室授予“漯河市书画教育培训基地”。滕亚平 刘亮 摄



5月17日,源汇区政府、区残联及区教育局相关负责人来到源汇区博爱学校看望残疾儿童。陈松硕 摄

郾城区教育局 举行师德师风演讲比赛

本报讯(记者 李文姣)5月17日,郾城区教育局在区青少年活动中心举行“学习时代楷模,成就出彩人生”师德师风演讲比赛,共有13名选手参赛,全区师训专干、骨干班主任参加了活动。

比赛中,选手们紧紧围绕“学习时代楷模,成就出彩人生”主题,联系学习张玉滚先进事迹的感悟,结合从教以来的经历,抒发作为一名新时代人民教师的自豪感、幸福感和成就感。